

北京冬奥会火种在希腊成功点燃

19日,希腊奥委会将把火种转交给北京冬奥组委代表团

18日,北京冬奥会火种在奥林匹克运动发祥地——希腊伯罗奔尼撒半岛的古奥林匹亚采集成功。在有着两千多年历史的赫拉神庙遗址前,奥运火种再次为北京点燃。

采集仪式从当地时间11点30分左右开始,天气似乎也眷顾着北京,此前已经连续多日阴雨连绵的古奥林匹亚这一天晴空万里。随着奥林匹克会歌在古奥林匹亚赫拉神庙遗址的上空响起,奥运五环旗帜缓缓升起。随后,现场依次播放了中国国歌与希腊国歌,并分别升起两国国旗。

希腊总统卡特里娜·萨克拉罗普卢、国际奥委会主席托马斯·巴赫、希腊奥委会主席斯皮罗斯·卡普拉洛斯与北京冬奥组委的特别代表——北京冬奥

组委副主席于再清共同出席了当天的采集仪式。

巴赫在现场致辞中表示:“北京将书写历史,成为有史以来第一座既举办过夏季奥运会又举办过冬季奥运会的城市。2022年北京冬奥会将把中国人民与世界联系起来,实现让三亿人参与冰雪运动的愿景,永远改变冬季运动历史。当中国迎接最优秀的冬季运动员之时,全世界将看到中国的激情。”

于再清表示,奥林匹克火种是奥林匹克精神的崇高象征。千百年来,神圣的火种将光明、团结、友谊、和平、正义的光芒传递到全世界,见证了人类文明发展进步、交流互鉴的辉煌历史,诠释了人类挑战极限、超越自我的坚定追求,照亮了人类团结合作、战胜困难的前进道路。在新

冠肺炎疫情袭来之时,奥林匹克火种又一次带给人们信心、温暖和希望,凝聚起共同战胜疫情的磅礴力量。

“今天,奥林匹克火种即将再次点燃,乘着北京冬奥会的火炬,连接古老的希腊文明和中华文明,在14亿中国人民心中重燃奥林匹克运动的激情和梦想!”于再清说。

希腊奥委会主席卡普拉洛斯在现场致辞中还别出心裁地送上一颗“彩蛋”,用中文念出了北京冬奥会的口号“一起向未来”。

现场仪式的最高潮当属最高女祭司点燃火种的瞬间。当地时间中午12时08分,扮演最高女祭司的希腊知名女演员乔治乌向光明之神阿波罗祈祷,并利用凹面镜点燃了火种。

在一段舞蹈表演后,乔治乌将燃起的火炬及象征和平与荣耀的橄榄枝传递给第一棒火炬手——手持北京冬奥会火炬“飞扬”的希腊高山滑雪运动员扬尼斯·安东尼乌。安东尼乌从体育场一路奔跑来到现代奥林匹克之父顾拜旦的纪念碑后,将火种传递给第二名火炬手——前中国短道速滑运动员李佳军。

“现在的心情就是非常激动,现场观看奥运火种的采集仪式,参与在古奥林匹亚的火炬传递,作为一名‘冰雪人’,这是一件很神圣的事情。”李佳军在等待第一棒火炬手到来时对记者说。

当天的所有活动都在严格的疫情防控措施下进行。19日,希腊奥委会将在雅典的帕纳辛奈科体育场把火种转交给北京冬奥组委的代表团。

国足苏州隔离期首训

全力备战下阶段12强赛



国足备战(资料照片)

18日,中国男足进行了在苏州封闭隔离期间的首次训练。国足新闻官车恒智表示,球队回到国内后正在抓紧总结前四场比赛的经验教训,全队会全力以赴训练备战11月的两场世界杯预选赛12强赛。

结束在境外近50天的集训比赛后,中国队于15日凌晨抵达苏州进行14天医学隔离。为满足下一阶段备战需要,中国队获准可以在全封闭的球场训练。“前面这几天主要是以调整休息、调整时差为主。在西亚比赛时间比较晚,球员的作息时间也比较晚,要调整的比较多。”车恒智说。

前四场12强赛,中国男足1胜3负积3分排名小组第五,出线形势不乐观。

在采访中,车恒智对中国队目前的

伤病情况做了介绍:“李磊之前因为大腿肌肉拉伤一直缺阵,目前他已经基本康复,能够回归球队的正常训练;蒿俊闵在对阵越南队的比赛中出现左侧后群肌拉伤,经过这一段时间的治疗恢复,现在在康复师的带领下进行慢跑和简单的有球训练;张琳芃在上场比赛大腿拉伤,时间过去不久,还只能单独在健身房进行力量训练。总体来说,我们距离下场比赛还有一段时间,目前队伍的伤员到时候应该都能够康复。”

按照赛程,11月11日和16日中国队将分别在主场对阵阿曼队和澳大利亚队。据了解,中国足协目前正在积极推进在国内举办主场比赛。一旦获得有关部门最终批准,苏州将是最有可能的比赛举办地。

世界体操锦标赛首日

中国选手发挥喜忧参半

第50届世界体操锦标赛18日开幕,首日举行的女子各单项资格赛中,中国选手发挥喜忧参半,韦筱圆和罗蕊分别在高低杠和平衡木中发挥出色,晋级决赛应无悬念。

中国队与土耳其和以色列队分在一组率先亮相。中国队参加的第一项是高低杠比赛,第一个出场的李诗佳比赛中出现失误掉杠,最后只得12.50分。随后出场的韦筱圆和罗蕊动作完成非常圆满,分别得到了14.733分和14.50的高分。

第二项平衡木比赛,韦筱圆和李诗佳都中途落地,分别只得12.633分和12.600分。第三个出场的罗蕊发挥出色,拿到14.566的高分。

接下来自由体操和跳马比赛都不是中国队强项,韦筱圆和祁琦在自由操中分别得到12.833分和12.233分。最后一项跳马比赛中,韦筱圆得到13.266分,祁琦两次试跳落地时都出现失误,最后得到12.933分。

按照比赛规则,全能资格赛的前24名晋级决赛,各个单项的前八名才能获得决赛资格。

2021年环海南岛飞行大赛落幕

17日,2021年中国无人机竞速公开赛(海南自贸港站)暨2021环海南岛飞行大赛(海口站)梦幻地平线无人机竞速大赛在海口落幕,广东选手关俊仁获得公开组冠军。

当日的比赛受风雨影响,多位选手出现炸机、飞机坠海的情况。在公开组决赛中,甚至只有一架无人机完赛。公开组亚军广东选手孔海森在十六进八的比赛中,便炸了一架飞机,在决赛中,又因为与关俊仁的无人机发生碰撞,最后获得第二名。

“这种事情在比赛中发生很正常”,孔海森说,他认为自己当天的状态还是在线的,可能是因为自己没有把无人机调好,导致今天发生两次炸机情况。

13岁的关俊仁说:“在之前的比赛中也有炸机。最后能顺利完赛,感觉很幸运。”

海南省航空运动协会秘书长徐丽文介绍,主办方以丰富的经验和紧密的配合,确保赛事不受风雨影响,圆满完赛。

除署名外,本文图据新华社

德甲

拜仁大胜勒沃库森

▼ 17日,拜仁慕尼黑队球员埃尔南德斯(右)与勒沃库森队球员阿德利拼抢。

当日,在2021-2022赛季德国足球甲级联赛第八轮比赛中,拜仁慕尼黑队客场以5:1战胜勒沃库森队。



意甲

尤文图斯力克罗马

▲ 17日,尤文图斯队球员庆祝球队获胜。

当日,在2021-2022赛季意大利足球甲级联赛第八轮比赛中,尤文图斯队主场以1:0战胜罗马队。